



ACADEMIA NAȚIONALĂ DE INFORMAȚII  
"MIHAI VITEAZUL"

Nr. 1227418

din 16.12.2015

*Către*



NESECRET

Exemplar nr. 10

**Către**

**UNIVERSITATEA POLITEHNICA DIN TIMIȘOARA**  
**- domnului prof.univ.dr.ing. Viorel-Aurel ȘERBAN -**

**Stimate domnule Rector,**

Prezența tot mai pregnantă a Serviciului Român de Informații pe piața educațională națională, atât ca furnizor de formare prin Academia Națională de Informații „Mihai Viteazul”, cât și ca beneficiar al rezultatelor proceselor educaționale gestionate de alte instituții de învățământ universitar, corelată cu interesul manifestat de celelalte instituții de învățământ superior, conferă oportunitatea organizării unor stagii de practică pentru studenții universităților din sistemul național de învățământ care urmează programe de studii universitare în specializări de interes pentru activitatea Serviciului Român de Informații (științe sociale, studii de securitate, științe politice, științe inginerești și similare), în concordanță cu principiile stipulate în Legea educației naționale nr. 1/2011, precum și cu evoluția cadrului legislativ din domeniul învățământului.

Prin acest demers, Serviciul Român de Informații vine în întâmpinarea nevoii de pregătire și de dezvoltare profesională a studenților aparținând universităților menționate, asigurând locuri de practică pentru aceștia în unități ale Serviciului.

Eventuale solicitări de derulare a unor astfel de stagii de practică din partea universității dumneavoastră pot fi transmise către Academia Națională de Informații „Mihai Viteazul”, pe adresa de e-mail: [ani@sri.ro](mailto:ani@sri.ro).

Având speranța că demersul nostru se va bucura de interes din partea studenților instituției dumneavoastră, vă asigurăm de întreaga noastră considerație.

**Cu deosebită stimă,**

**COMANDANTUL/ RECTORUL**  
**ACADEMIEI NAȚIONALE DE INFORMAȚII**  
**„MIHAI VITEAZUL”**  
**Colonel conf.univ.dr.**  
**Niculae IANCU**

Academia Națională de Informații „Mihai Viteazul”

Șos. Odăi nr.20, Sector 1 - București - România; [www.animv.ro](http://www.animv.ro); tel: 0377721140

NESECRET